

Clavier Globus 4 canaux



Codes produits:

Référence 182075

caractéristiques du produit :

Appareils: Globus Activa 300
Appareils: Globus Activa 500
Appareils: Globus Activa 600
Appareils: Globus Elite
Appareils: Globus Elite 150
Appareils: Globus Genesy 400
Appareils: Globus Genesy 500
Appareils: Globus Genesy 1000
Appareils: Globus Genesy 1200
Appareils: Globus Premium 200

Description brève du produit :

Clavier compatible avec les modèles Globus 4 canaux : Activa 300 - Activa 500 - Activa 600 - Premium 200 - Elite - Elite 150 - Genesy 400 - Genesy 500 - Genesy 1000 - Genesy 1200.

Description du produit:

Clavier de rechange compatible avec les modèles Globus 4 canaux :

- Globus Activa 300
- Globus Activa 500
- Globus Activa 600
- Globus Premium 200
- Globus Elite
- Globus Elite 150
- Globus Genesy 400
- Globus Genesy 500
- Globus Genesy 1000
- Globus Genesy 1200

Coloris selon arrivage

Attributs du produit :